

Как обустроить детскую комнату для девочки?

Вы выделили для своего ребёнка отдельную комнату, теперь ваша девочка получила свой уголок для игр и сна. Дело осталось за малым, как максимально комфортно обустроить комнату? Главное состоит в том, чтобы главным дизайнером выступил ваш ребенок.

Для начала нужно определиться с цветом стен. Комната должна быть очень светлой. Однако забудьте о том, что детская девочки обязательно должна быть розовой, далеко не всем нравится этот цвет. Да и трансформировать типично-девочковую розовую спальню в комнату девушки подросткового возраста будет намного сложнее. Отдайте предпочтение теплым, пастельным тонам: светло-голубому, светло-розовому, светло-зеленому, светло-желтому, кремовому, песочному, цвету топленого молока. При таких однотонных легких цветах гораздо легче подбирать яркие, пестрые детали. Это могут быть фотообои, рисунки на стенах, яркие светильники причудливой формы или ковры. Что касается обоев, лучше выбирать экологически чистые материалы (это справедливо не только для обоев), поэтому лучше присмотреться к бумажному, текстильному или флизелиновому покрытию. При соблюдении этих простых советов вы сможете быстро перестроить комнату своего ребенка.

Необходимо помнить то, что комната должна быть условно разделена на зоны для отдыха, учебы и игр. Набор мебели в целом стандартный: кровать, письменный стол и стул, платяной шкаф и место для хранения игрушек. Стоит обратить внимание на то, что ребенку предпочтительнее спать на кровати, нежели на диване или кушетке. Особое внимание нужно уделить материалам, они должны быть экологически чистыми, а сама мебель не должна иметь острых углов. Если детская достаточно маленькая, можно купить набор мебели, где на первом ярусе будет рабочий стол, а на втором кровать, так вы и сэкономите пространство, и угодите ребенку, ведь многие дети мечтают о такой кровати. Главное проследить за тем, чтобы на ней были установлены удобные и прочные бортики.

Маленькие дети большее количество времени проводят на полу. Поэтому он обязательно должен быть теплым, стойким к загрязнениям и устойчивым к ударам. Всем этим требованиям отвечает паркет и ламинат, а в игровой зоне можно постелить ковер, но только из натурального ворса и материала, который можно будет легко отчистить.

Популярность набирают подвесные потолки со встроенными точечными светильниками, которые смело заменяют люстру, а вот на рабочем столе обязательно должен стоять дополнительный светильник. Выключатель должен находиться не выше метра от уровня пола, дабы ребенок смог без проблем до него дотянуться. Но самое главное это естественное освещение – солнечный свет, который струится через чистые окна и прозрачную тюль.

Одно из самых главных условий создания хорошей детской – безвредные материалы, кровать из дерева, стулья из него же или из высококачественного пластика. Отказаться стоит от всего, что может навредить ребенку, например, от стекла и хрусталя, а зеркало стоит хорошенько закрепить, ведь в детской комнате для девочки без него никак. Запомните еще одно правило, чем меньше ребенок по возрасту, тем меньше должно быть вещей в комнате. Малышу следует принести в комнату погремушки и развивающие игрушки, при этом отказавшись от больших плюшевых зверей, с которыми он еще не может играть, ведь они отличные пылесборники. Если ребенку исполнилось пять-шесть лет, превратите ремонт в комнате в забавную игру, где ваша девочка сможет выступить в роли дизайнера под вашим чутким руководством. Участие вашего ребенка – залог успеха.